	
	
CÂMARA MUNICIPAL DE BATAYPORÃ
MATO GROSSO DO SUL

"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"

Rua Ataliba Ramos, 1.702 - Centro
Batayporã - MS



Ata da décima (10ª) sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu quarto período legislativo da décima terceira legislatura. Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, Presidida pelo Vereador Cícero Humberto Leite e secretariado pelo Vereador Cabo Máximo, na ausência da Vereadora 2ª Secretária Jaqueline de Souza, justificada por ter compromissos com a UFMS de Nova Andradina. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Miguel do Sindicato e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Não houve CORRESPONDÊNCIAS recebidas do Executivo e de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, Vereador Perlin esclareceu que até o momento o partido PEN ainda não tomou nenhuma posição se lançará um nome a possível candidatura a prefeito nas eleições municipais. Não houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA. Em PALAVRA LIVRE não houve inscritos e no GRANDE EXPEDIENTE não foi apresentada nenhuma proposição dos Vereadores. O INTERVALO REGIMENTAL foi dispensado e na ORDEM DO DIA não foi relacionada nenhuma matéria. INSCRITO OS ORADORES, VEREADOR PERLIN: solicitou ao Presidente que faça um ofício ao Presidente do Grupo Minerva para que passe informações em relação à unidade do frigorifico de Batayporã, se vai realmente tomar suas atividades ou não, pois, tais comentários da sua suposta abertura causa anseio na população. Solicitou também que fosse convocado a esta Casa o Secretário de Saúde do Município para prestar explicações sobre a sua pasta, na qual recebe constantes criticas da população.
O PRESIDENTE VEREADOR CÍCERO LEITE: destacou a reunião do partido PSDBB que aconteceu no ultimo dia 19, onde foi praticamente lançada sua candidatura a Prefeito na próxima eleição, dizendo da suma importância que foi a mesma, onde compareceram lideres de outros partidos do Município e uma grande quantidade de pessoas a fim de ouvir as propostas do Partido. Não fazendo o uso da tribuna, agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão determinando a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Herberto Flauzina de Oliveira”, em 25 de abril de 2016.  
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Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente


___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
Vereador 1º Secretário
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